

Игра – жизненная потребность ребенка, она занимает важное место в жизни ребенка – дошкольника и является главным средством воспитания. Среди всего многообразия игр следует особо выделить подвижные игры, в которые все играющие обязательно вовлекаются в активные действия, которые обусловлены сюжетом и правилами игры, и направлены на достижение определенной условной цели. Подвижная игра имеет большое значение для всестороннего, гармоничного развития детей и является эффективным средством формирования здорового образа



Физиологи считают, движение врожденной, жизненно необходимой потребностью человека. Полное удовлетворение в движениях особенно важно в раннем детстве, когда формируются все основные системы и функции организма. Без движений ребенок не может вырасти здоровым. Недаром говорят: движение – это жизнь и эффективное лечебное средство. Двигаясь ребенок познает окружающий мир, учится любить его и целенаправленно



Играем с детьми

ВМЕСТЕ ВЕСЕЛО ИГРАТЬ



Фестиваль

"Игры 4D: дети, движение, дружба, двор"

Игра для ребёнка

В игре у ребенка развиваются коммуникативные способности, умение устанавливать с партнерами (сверстниками или взрослыми) определенные взаимоотношения; в играх воспитывается сознательная дисциплина, дети приучаются к соблюдению правил, справедливости, умению контролировать свои поступки, объективно оценивать поступки других. Игра влияет не только на развитие личности ребенка в целом, она формирует и познавательные способности, и речь, и произвольность поведения.

Игра поможет сделать ребенка добрее и веселее, послужат ключом от двери в волшеб-



**Дети должны жить в мире красоты,
игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества.**

Веселые игры с

«Фасолевый баскетбол»

Инвентарь: мешочки с фасолью, кастрюля или таз.

Поставьте посередине комнаты кастрюлю или таз, которые будут служить «баскетбольной корзиной». Дети должны находиться от неё на расстоянии двух метров (расстояние варьируется в зависимости от возраста и роста детей). Они

«Сделай фигуру»

Инвентарь: записи веселых дет-ских песен («Чунга-чанга», «Жили у ба-буси два весёлых гуся» и т.д.

Мама и ребенок встают на краю комнаты. Мама включает запись песенки на 15-20 секунд. Под музыку мама и ребенок выполняют танцевальные движения. Когда песенка перестает звучать,

«Волейбол с шариком»

Инвентарь: необходимо 2 - 3 метра верёвки, 2 стула, воздушные шарик, флажки, ленточки, фантики.

Нам только и не хватало провести волейбольный матч у себя в квартире, особенно, если она малогабаритная. Не отчаивайтесь! Если вместо мяча взять воздушный шарик, можно не беспокоиться о находя-

Уважаемые, родители!

Играйте вместе с детьми!

Неповторимые минуты счастья и радости от общения с Вами останутся